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Po raz kolejny przeprowadzono badanie opinii publicznej, w
której  zapytano  respondentów  to  czy  popierają  wstąpienie
Islandii  do  Unii  Europejskiej.  Jak  wynika  z  badań  MMR,
większość Islandczyków nie chce aby ich kraj przystąpił do
Unii Europejskiej (UE).

Nowa sonda pokazała, że 50,6% ankietowanych jest przeciwnych
członkostwu w UE, a jedynie 28,2% opowiada się za. Około jedna
trzecia respondentów zdecydowanie sprzeciwia się przystąpieniu
do UE, a tylko 11,4% zdecydowanie to popiera.

Podobna ankieta, którą MMR przeprowadziło w styczniu pokazała,
że za odrzuceniem członkostwa w UE było 47%, a 36,2% popierało
wejście do Unii.

Każda ankieta badająca opinię publiczną w sprawie wstąpienia
do UE, którą przeprowadzano w Islandii od lipca 2009 roku
pokazuje, że większość jest przeciwna członkostwu w UE.
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